

Автор: Ольга Глушак

### Сказка-загадка «Тигрёнок и Лилия».

Жил-был в таёжном лесу любопытный Тигрёнок. Ему очень нравилось изучать всё, что его окружает. Однажды, тигрёнок услышал от Летнего Ветра, что где-то в тайге растёт удивительный цветок Тигровая Лилия. Малыш решил узнать, почему она так называется. Тигрёнок давно мечтал найти себе друга, похожего на него.

Тигрёнок посмотрел по сторонам и увидел соседку Землянику.

- Соседка Земляника, скажи, пожалуйста, почему Лилию, которая растёт в нашем лесу, называют Тигровая?

Земляника подумала и сказала:

- Не знаю, наверное, у неё такие же длинные усы, как у тебя и у меня.

-Как замечательно, - подумал Тигрёнок и отправился дальше.

Долго шёл Тигрёнок и вдруг встретил Дядю Папоротника.

- Дядя Папоротник, скажи, пожалуйста, почему Лилию, которая растёт в нашем лесу, называют Тигровая?

- Точно не скажу. Думаю, что она умеет прятаться в густых зарослях, как я и ты – дружок. - сказал Дядя Папоротник.

-Интересно, -подумал Тигрёнок и побежал дальше. Он так быстро бежал, что чуть не столкнулся с маленькой Незабудкой.

-Бабушка Незабудка, скажи, пожалуйста, почему Лилию, которая растёт в нашем лесу, называют Тигровая?

-Это очень просто, - сказала Незабудка. – слушай... Но не успела она договорить, как увидела, что к ней в гости летит Бабочка Голубянка, очень похожая на неё. –Бабушка Незабудка задумалась и сказала - Извини, малыш, я совсем забыла, почему Лилию называют Тигровой...

Пришлось Тигрёнку идти дальше. Посмотрев по сторонам, он увидел на маленькой полянке Братца Шиповника.

- Братец Шиповник, скажи, пожалуйста, почему Лилию, которая растёт в нашем лесу, называют Тигровой?

-Скорее всего, у неё есть колючки, такие же острые, как мои шипы и твои когти, - ответил Братец Шиповник.

- Было бы хорошо, - подумал Тигрёнок и отправился дальше.

Малыш так устал, что решил отдохнуть и лёг в густую зелёную траву. Посмотрев наверх, он заметил, что Юноша Виноград высоко забрался на дерево и раскинул свои широкие красивые листья.

- Виноград! – закричал Тигрёнок. – Скажи, пожалуйста, почему Лилию, которая растёт в нашем лесу, называют Тигровой?

- Не знаю, - сказал Юноша Виноград. - Не видел её ни разу. Спроси у Дедушки Жень – Шень, он точно знает.

Дедушка Жень – Шень жил очень далеко, и Тигрёнок решил отправиться к нему на следующий день, ведь это очень интересно - почему Лилию, которая растёт в нашем лесу, называют Тигровой.

Ребята, а вы знаете?

